
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE DÉBUTANT  

Brassière Fille  
Taille naissance  

Fournitures : 
- 100g de laine  
Qualité Zeeman Royal ou équivalent  
- aiguilles nº3,5  
- 1 bouton  
  

Points utilisés : 
- point mousse  

Explication :  
La brassière se tricote en un seul morceau en commençant par le dos. 
Monter 46m et tricoter au point mousse.  A 13 cm de hauteur, ajouter 30m de chaque côté pour les manches. 
Continuer au point mousse sur les 106m obtenues.  
A 7cm de hauteur de manche (ou 20 cm de hauteur totale) pour l’encolure, tricoter 42m, rabattre 22m, tricoter les 
42m restantes. Continuer sur ces 42m en augmentant côté encolure 1 m invisible tous les 2 rangs à 2m du bord.  

A 14 cm de hauteur de manche (ou 27 cm de hauteur totale), rabattre 30m côté poignet. Continuer les 
augmentations du devant jusqu'à une hauteur totale de 31 cm. Arrêter les augmentations et commencer les 
diminutions tous les 2 rangs en tricotant 2m ensemble à 2 m du bord.  
A 40 cm de hauteur totale, rabattre toutes les mailles restantes.  

Tricoter l’autre devant de la même façon en vis-à-vis, en insérant sur le devant droit, une boutonnière de 2m à 3 m 
du bord, juste avant de commencer les diminutions.  

Coudre les côtés et le dessous des manches. Coudre le bouton en face de la boutonnière.  

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

